
 



 



 



 



 



wobei gerade die wech 
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British. Chess. Problem Se — Sehachlitereunn | im \ Wert x von 20 und. 10 in . 

nn _ Eimsendehedinstnge wie. unter „BER“, ‚nicht über 3 oN\ erfasser, Sendeschluß _ 

. in "besonders _ 

             
    

   

  

   
   

    

   
   

    

    

_ __._. :Croyden, nland 
_ bestimmte Stilrichtung en nn 

5 Ajedrez Espanol Jahresturniere = - Julio Peri, San Vic ‚ntef: 
.. _ Spanien. za ‚Interessantes a u. 

M . M _ - Finnland. . 
ns . » „PB: ar lie 8 50° 

    

     Pr a lungen nn _ 
nn E ‚napa ırte, Paris v1, Frankreich. — Am besten Spruch, nn 

on _ kammerbescheid beifügen. In übrigen. kann. man’ s a mal versuchen _ nn 

  

  

    

  

   Friveien 11, Kristiansund, _ - . 
Wwalbenniveau und weitherzig. ._ 

Hilerod, . . i . 

_Problemisten. | _ _Holbjahrsturmiere - _ - Bj. Blikeng, 
Norwegen, ‚der auch Richter. ist. - "Nicht ‚ganz Scl ä “

 
2 :

 

    
   

    

       
a — K A.K. ‚Larsen, Selbo, Gadevangsvej 

Nur wertvolles hat ‚Aussicht auf. “Abdruck. _ 

- Jahresturniere. —_ -B Rasch Nielsen, Damhus Ss’ ‚Boulev d 7, 
anem Qualität schwankend. _ . 

    

    

    

  

   
2 Tidskrift för Schack. FEN 

—. a. 2 erwar unge „a 

     
    

    

    

. | ih F. Tanoyıio, Sibre. tr. Moscova | 
Sehr. interessante und vielseitige Zeitschrift. Der roblemteil (24 

en sheraesti) hat sich gegenüber den Vorkriegsjahı n merkbas 
die Ansprüche nicht allzu hoch. Da die „Revista“ fü 

_n Seen sie ihrerseits unterstützen. | 

Te Guardian und Palestine Post & Mishm: r. . Talvedungen ; in nn a 
. Spalten. : —=E Feigin, 14, Dov-Hoz St., Tel-Avi 

      

   

    

a , Palästina. — Die Schwalbe hat nn 
auch in den vergangenen tausend Jahren niemals nach der Herkunft ode dn 
politischen Ansichten Ihrer Mitarbeiter. Bee 5 wird uns s auch dort das Ga En _ 
ah ‚verweigert werden. | nn 

    

   

    
_ . z The ‚Chess- Comesponden. _ E Mm. Hesbesı 7 T Manhattane ‚Ave Iyı . _.n. N Y., USA. — Eine Menge Material auf den zwei Problemseiten, modernistisch, — —.. a behandelt; as Aufgaben und. großes Angebot. Monatliche. ‚Ehrenpreise. nn 

    

    

   

  

   

ee Xadrez Brasileiro. m Dr. Monteiro da Silveira, Rua Eon Dias 46, R e nn 
oo en ‚Brasilien. — Eine ‚sorgsam ı undı mit. nam ar sine krablemspalie, nn 

nn ss mn der en a .. 

  



' | C. Goldschmeding, va van Bresshast 181, _ _ 
‚Aufgabenqualität nr - 

endung. 

Tscherkasky Per. 18, 
ı der: enormen Konkurrenz und 

or die en : 
icht u 

tzahl 2) in doppelter Ausferti 
\usfertigung, bis 31. 3. 19: 
ew urn . 

   



eggenommen durch 
d2 — Kd4, 

 



| Krakau x Wollstindig ee urc nn ir | et 2 
a eg 

. er 1. Pre eier aus. ar a Te 1947 2| 
. Diese Aufgabe läßt nach 1. Dg8, Lh7 eine siebenfache Erledigung zu; 2. Lf7, 2 2.1d5, 2 2. Lb3 Ds und, 2 D: D:h7. a ' schreibt dazu: „Könnte 

ur . de ir ein s selbstständige Abspiel 
t Erledigung als dualis 'zu ve 
Plan Andı für Sn E 

 



 



niest,: (16) 
mten Beitr 

"unbedingt f 
fte Aufgaben 
eröffentlichung 
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oo a 15, 1n3: 3. . Sb3+. od as, Kae. 1. 163 
_.ı% cd+; 4 Sch#. Neben!.: 1. Tell 2. Set 3.Sc7+; 4 Talt (8 P.) | 
N Te4?T: :h6; 2. Te8, f5l 3. Sa8+, Kd5; 4. S:b6+, T:b6l 1. Tb4! dr. 
8.84. 1.—, Sh3; 2. Te4(dr.) 3. Se8+; 4. Sf64#, TEL; 3. Tel 4. S 
Die gute Verteidigung T:h6 wird durch eine schädliche ersetzt, 1. —-, T:d5 
 _K:dd; 3. Td4+; 4. LA. 1.—, Td4; 2. T:d4, Lob allgemein. Wurde. al 
en zeichnet. ®& pP) 7211: (Sohnemann) 1. La4! 2.Lh5; 3.La6; 4. Lc8- 
7. Lb5; 8. La4; 9. Lb3; 10. Kd4#. Tempodnell UK mit Neunecksmarsc 

nn ecksmarsch. Doch vollkommen zertrümmert!| Es geht 1. Kb4l 1. Kböl 
1. $hll Ein Beispiel: 1. Kb4l Kd4; 2. Lc4; 3. Lifzll 4. Le4; 5. 87; 6. 
Die Tatsache, daß der weiße £-B das Umwandlungsfeld fSerreichen kan 
 _  Nebenlösungen zu. Zum Teil werden sie in weniger Zügen erreicht, al 

beabsichtigt hat (OP)! I 212 (Sohnemann): 1, Sell 2. Kd1; 3. Le2; 4. 
6. K; 7. Lh5; 8. L:f7; usw. 14. Lb1; 15. Kd2#. Es geht aber schon in 7 

_|6& Lindemann "nachweist: 1. Seil 2. Kd1, Ke4; 3. Led, Ke3; 4. Sd3, Ke4; 5. Ke 
8% Ld2+, Ke4; 7. S%#. Weiter weist G. Lindemann in einer ı ingehenden \n ys —_ 

die wir hier unmöglich bringen können — nach, daß jede ziehbare t 
zwischen 7 und 15 Zügen herbeiführen kann. Das ergibt folgende 51 lösungen: 
41 di! 1.Ka2l 1. Ig2+!ı1. Lh2! 1.Ih3l Der Autor erhielt von einigen Lösern 
auch nicht ‚gerade 'schmeichelhafte Worte, er hat viel übersehen, weil 

packt hatte. Er wird daran ‚Zukunft, 2. Dia. g 
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(Dr. 0). EB - — 7214 (Stan : ı ‚ Le3?° 

2.1), 1.1gl? —, Tele 2. Tb6l); 2. Tbe, TR2Il 3.?- 
. ı. 2 .Tb6, Lfil 3. K di. und nun ist überraschend eine Zugzwangste 
an 3. Le2#. dad für Weiß und Schwarz! Wohl auch f 

1.2. Igl; 2.-, Lfl opfert die Wirkungskraft des T, um da«    _83,DHS$: a aufzuheben. Der durch die Umstellung 3. K:di nu 
0 Abzug le# stempelt die Aufgabe nicht zu einem Inder! (AK Es gibt och gute 

nn  Selbstmattaufgaben (Br. Z) @P.) — 7215 (Rehm): Satz: 1.—, Diel#. Lösung: 1.Sb4l 
29; 2.Dc8, Dd3; 3. Te2+, K:e2; 4. Dd2+, D: d2#. Überraschende Mattauswech» 

—. Jung, schwierig, ‘viele Fehllösung sen! (AK). Erschien mir schwierig, befriedigt ber 
al Se Ss St) 4P,) - 7216 (Günther): 1 De4? L:ad; 2 Dba? adl 8. n en 

. de der Auleahe | : 
 berechtigung bedroht zu nn De Veak. erabt, aß Ar a 
‚Aufgabe 5144 ‚nicht, wi damals fälschlich in den abe ungen | 

e Li: ie äumung einleitet,. sondern ein hokritisch 
h van eo cq en no Die 
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ee wir u 
(@P.) — 7218 (Kniest): .L£8l 

Dh3; 2. Lh6-+, D:h6; 3. Ka2, Da6+ (3° 
' eine inkorrekte. Aufgabe eingeschoben un 

‚gekocht! bsichtigt: T. c8L! Te7; 2. Ld7+, S:d7; 3. Dc8#, die Paradı 
ist illegal, da Schwarz sonst bereits im letzten Zu S ätfe spielen mü 
Es geht aber auch: 1. c8D ne Ss: :c8; a, 2 
Sad; 2. Do, (D83), Tb1; 3. 
. 3. Dd8 (c$ D)#. Die Korrek 

  

        

      

    

  

   
        

. tur w. .Kfa nach n et ent ich di a. 
7220 (Schi ister): 1. b:a7l Tb6,. (Td4, Td8, Tf6); 2: a8D C E S), 'T£6 (Td8 da, Tb6); u... 

3. D:h8 (T:d8, Ld, She), a a Tha, Th5)*#._ Sehr schön, soll es aber nicht 
m sein, daß. nach 1 - » TI6; 2 -, » Tb6 nunmehr der ] un auf bi un en en 

    

  

    

    

   



 



 



 


